

UNITED NATIONS
SECURITY
COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/7072/Corr.1
10 January 1966

ENGLISH ONLY

LETTER DATED 8 JANUARY 1966 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF
THE UNITED STATES OF AMERICA ADDRESSED TO THE SECRETARY-GENERAL

Corrigendum

In the second paragraph, line 2, the date "29 May 1964" should read
"21 May 1964".

